

**6.- ADJUDICACIÓN:**

- a) Fecha: 26 de julio de 2010.
- b) Contratista: UTE: Construcciones Pozo Prieto-Ogesa.
- c) Importe de adjudicación: 118.719,80 euros (IVA incluido).

Mérida, a 9 de agosto de 2010. La Secretaria General (P.D. Resolución de 27 de julio de 2007, DOE n.º 93, de 11 de agosto), el Director General del Medio Natural, GUILLERMO CRESPO PARRA.

CONSEJERÍA DE IGUALDAD Y EMPLEO

CORRECCIÓN de errores del Edicto de 23 de julio de 2010 por el que se cita a las partes al Acto de Conciliación ante la Unidad de Mediación, Arbitraje y Conciliación de Cáceres, en el expediente n.º 1491/2010. (2010ED0423)

Apreciado error en el texto del Edicto de 23 de julio de 2010, por el que se cita a las partes al Acto de Conciliación ante la Unidad de Mediación, Arbitraje y Conciliación de Cáceres, en el expediente n.º 1491/2010, publicado en el Diario Oficial de Extremadura número 153, de 10 de agosto de 2010, se procede a su oportuna rectificación:

Donde dice:

"Día: 10-09-2010".

Debe decir:

"Día: 24-09-2010".

• • •

CORRECCIÓN de errores del Edicto de 27 de julio de 2010 por el que se cita a las partes al Acto de Conciliación ante la Unidad de Mediación, Arbitraje y Conciliación de Cáceres, en el expediente n.º 1526/2010. (2010ED0422)

Apreciado error en el texto del Edicto de 23 de julio de 2010, por el que se cita a las partes al Acto de Conciliación ante la Unidad de Mediación, Arbitraje y Conciliación de Cáceres, en el expediente n.º 1526/2010, publicado en el Diario Oficial de Extremadura número 153, de 10 de agosto de 2010, se procede a su oportuna rectificación: